

учасників ринку не повинні допускатися дії, які призводять до зниження вартості інвестиції.

2. Повинна бути забезпечена гарантія ліквідності цінних паперів. Один із шляхів – підтримка емітентом обігу власних акцій на фондовій біржі із залученням торговців цінними паперами як маркет-мейкерів.

3. Акції повинні стати справді цінними паперами. Отримання доходу за ними має стати правилом, а не винятком.

4. Держава зобов'язана раз і назавжди викоринити неринкові способи зміни часток в акціонерному капіталі, тобто рейдерство.

5. Залучити емітентів і великої кількості вітчизняних інвесторів до торгів на фондових біржах дозволить багаторазово збільшити активність бірж, поліпшить інвестиційний клімат в країні, що сприятиме залученню в Україну іноземних інвесторів[3].

Отже, для розвитку фондового ринку України слід удосконалювати нормативно-правову базу, приділити увагу питанням ліквідності та прибутковості цінних паперів та забезпечити присутність на фондовому ринку, як найбільшій кількості інвесторів у т.ч. іституційних.

1. Волошина Е. А. Анализ динамики равновесия фондового рынка/ Е. А. Волошина // Актуальные проблемы экономики. – 2006.- № 9. 2.Міньков В. І. Деякі особливості розвитку фондового ринку України // Фінанси України. – 2005. – № 12. – с. 104–115. 3. Азаренкова Г. Состояние фондового рынка в Украине// Экономика Украины.-2004. -№ 3.

А.М. Рокошевський

Науковий керівник – к. е. н., доц. каф. ММП Шуляр Р.В.

МІЖНАРОДНІ ІНВЕСТИЦІЇ ТА ЕКОНОМІЧНІ ЗЛОЧИНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Як показує практика зростання економічної активності в межах регіонів та держави в цілому впливає на зростання неправомірних дій суб'єктів господарювання та окремих підприємців у сфері економічних відносин. За твердженням фахівців у галузі юриспруденції та працівників структурних підрозділів правоохоронних органів у сфері економічної злочинності, більшість вчинених злочинів є наслідком не досконалого законодавства та поганої оплати праці найманих працівників. Також

підприємці ідуть на неправомірні дії з метою отримання «легких грошей» порушуючи кримінальне законодавство України. Скоєння злочинів у сфері економіки веде від сплати штрафів (за дрібні злочини) та аж до позбавлення волі. За перше півріччя 2011 р. у Львівській області у сфері економіки було виявлено 1658 злочинів у тому числі виявлено злочинів відносно осіб що вчинили злочин 1366. Основні види та кількість злочинів у таблиці.

**Види злочинів у Львівській області
у сфері економіки за перше півріччя 2011 р.**

Види злочинів у сфері економіки	Кількість
Кваліфікованих злочинів	1072
Посадових злочинів	528
Хабарництво	82
Кримінально карна корупція	187
Розкрадання майна (ст.191 ККУ)	177
Фальшивомонетництво	4
Реалізації фальсифікованої горілки (ст. 204, 216 ККУ)	121
На пріоритетних напрямках викрито	
– В бюджетній сфері	429
– Приватизація землі	105
– Лісова галузь	60
Порушено кримінальних справ збитки по яких становлять понад 1 млн. грн.	60
Викрито злочинів збитки по яких становлять понад 100 тис. грн.	311
Закінчено провадженням злочинів	1243
З них направлено в суд	1227
По закінчених провадженням кримінальних справах нанесено матеріальних збитків на загальну суму	43,4 млн. грн.
Забезпечено відшкодування збитків на загальну суму	42,34 млн. грн.
Затримано осіб	37
Арештовано осіб	32

Деякі приклади злочинів:

1. Порушення встановленого порядку списання обладнання.
2. Легалізація доходів одержаних злочинним шляхом службовою особою суб'єкта підприємницької діяльності.
3. Службові особи управління комунальних ресурсів не нараховували індекс інфляції та пеню за несвоєчасну сплату орендної плати, що спричинило матеріальну шкоду бюджету тощо.

Заходи із запобігання і протидії злочинам у сфері економіки сьогодні переважно спрямовані на вдосконалення діяльності управлінського персоналу суб'єктів господарювання, підвищення ефективності діяльності контрольно-ревізійних органів, вдосконалення систем обліку і звітності [1]. Профілактичні ж заходи задля попередження виникнення економічних неправомірних дій доцільно спрямовувати у сферу підбору і професійної підготовки кадрів для роботи у сфері господарювання, кредитно-банківської системи, органів податкової адміністрації, в органах боротьби з економічною злочинністю тощо.

Сьогодні знаходимо джерела нелегальних доходів, які отримані за кордоном, які під виглядом інвестиційної діяльності проходять процедуру відмивання, тобто легалізації, на території області. У більшості випадків, це кошти, які раніше виведені з фінансової системи країни задля використання у схемах оптимізації оподаткування у офшорних зонах. Ці схеми не мають прямого стосунку до злочинної діяльності. Однак обставини, за яких відбувалися фіктивні угоди з компаніями «метеликами» («одноденки») є приводом для розслідувань органами правопорядку.

Маємо статистику іншого роду грошових потоків, які отримані легальними та нелегальними українцями-працівниками за кордоном. Ці кошти як правило не беруть активної участі в злочинних схемах, однак їх відправники та отримувачі можуть бути об'єктами злочинних дій – незаконне заволодіння, схеми незаконного заволодіння нерухомим та рухомим майном, землею тощо.

Статистика міжнародної інвестиційної діяльності у Львівській області має свої тенденції, щодо галузей інвестування, як правило це торгівля, транспорт, міжнародні перевезення тощо. Цій тенденції сприяють і прикордонне географічне розташування нашого регіону та структура джерел капіталу, у якій часто прослідковується тенденція спекулятивності та бажання отримати максимальні доходи у стислі строки. Ці фактори підігрують зростання економічної злочинності та незаконних підприємницьких операцій.

1. Кальман О.Г. Економічна злочинність в Україні: стан, тенденції, протидія // http://www.ukrainianpravo.narod.ru/probemi_borotbi_z_zlochinnstyu/ekonomchna_zlochinnst_v_ukran_stan_tendents_protidya